
Vuokranantajakysely 2024



Vuokranantajakysely 2024 -
tausta

• Suomen Vuokranantajien jäsenilleen toteuttama laaja 
kyselytutkimus selvittää vuosittain suomalaisten yksityisten 
vuokranantajien: 1) taustoja 2) toimintaa ja 3) ajankohtaisia 
näkemyksiä vuokra-asuntomarkkinoista.

• Kysely toteutettiin 22.11.-10.12.2023. Kyselyyn vastasi 2041 
yksityistä vuokranantajaa.

• Tutkimusmetodista

• Vapaaehtoisella kyselytutkimuksella kerätty aineisto on näyte 
jäsenistöstä (itsevalikointi). Tuloksia ei voi täysin suoraan yleistää 
koko jäsenistöön tai kaikkiin vuokranantajiin.

• Kuitenkin yli 2000 vastaajan kyselytutkimuksen tietoja voidaan 
pitää luotettavina.  

• Vastaajajoukon edustavuutta voidaan arvioida vertaamalla 
kyselyllä saatuja tietoja koko perusjoukosta saatavilla oleviin 
tietoihin. Mm. sukupuolijakauma on sama kuin perusjoukossa 
(verottajan tilasto).

Lisätietoja kyselystä:
Eemeli Karlsson
Ekonomisti, Suomen Vuokranantajat ry
eemeli.karlsson@vuokranantajat.fi 
+358 44 283 6062



Nostot 2024 
Vuokranantajakyselystä

❑ 93 % yksityisistä vuokranantajista tavoittelee joko pientä tai 
maltillista riskin ja tuoton suhdetta asuntosijoittamisessa.

❑ 61 % yksityisistä vuokranantajista ei ole korottanut vuokraa 
viimeisen vuoden aikana

❑ 77 prosentilla yksityisistä vuokranantajista on taloyhtiölainaa alle 30 
% kaikkien sijoitusasuntojen arvosta

❑ 60 prosentilla vuokranantajista ei ole velkaa lainakaan tai velkaa on 
alle 50 % suhteessa sijoitusasuntojen arvoon



Minkälainen on tyypillinen 
yksityinen vuokranantaja?
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Rahoitus - millaisella velkamäärällä 
yksityiset vuokranantajat toimivat?
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Vuokraustoiminta



Vuokria on korotettu enemmän kuin 2022, mutta edelleen hyvin 
maltillisesti
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Kyllä, sopimuksen salliman
maksimikorotuksen mukaan

Kyllä, mutta vähemmän kuin sopimus sallisi

En ole korottanut vuokraa

Olen laskenut vuokraa

En osaa sanoa

Oletko korottanut nykyisen vuokralaisen/vuokralaisten 
vuokraa viimeisen vuoden aikana?
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Kuinka haasteelliseksi koet uuden vuokralaisen 
löytämisen?

2020 2021 2022 2023

(5=Erittäin haastava, 1= Ei lainkaan haastava)

Lähde: Vuokranantajakysely 



Lisätiedot 
Eemeli Karlsson

Ekonomisti
eemeli.karlsson@vuokranantajat.fi

+358 44 283 6062
X: @eemeli_karlsson

Suomen Vuokranantajat ry
Annankatu 24, 00100 Helsinki

www.vuokranantajat.fi

mailto:eemeli.karlsson@vuokranantajat.fi
http://www.vuokranantajat.fi/

	Dia 1: Vuokranantajakysely 2024
	Dia 2: Vuokranantajakysely 2024 - tausta
	Dia 3: Nostot 2024 Vuokranantajakyselystä
	Dia 4: Minkälainen on tyypillinen yksityinen vuokranantaja?
	Dia 5
	Dia 6
	Dia 7
	Dia 8
	Dia 9
	Dia 10: Rahoitus - millaisella velkamäärällä yksityiset vuokranantajat toimivat?
	Dia 11
	Dia 12
	Dia 13: Vuokraustoiminta
	Dia 14: Vuokria on korotettu enemmän kuin 2022, mutta edelleen hyvin maltillisesti
	Dia 15: Lisätiedot 

